

新能源产融创新峰会在江苏省政府会议中心举行

《中国制造2025》提出“节能与新能源汽车”作为重点发展领域之一，新能源汽车产业即将进入爆发式增长时期。6月19日，由中能东道集团和总裁专车网主办，江苏涵庭名雅文化传媒有限公司特别支持的新能源产融创新峰会在江苏省政府会议中心成功举行。

在该峰会上，与会专家对新能源汽车的前景作了详尽的分析与前瞻，各方一致认为，发展新能源汽车，既是顺应汽车行业发展大趋势，也是汽车产业转型升级的必然需求。尤为引人注目的是，野马U能电动汽车也在峰会上闪亮登场。该型号电动汽车续航达到500公里以上，最高里程超过680公里。这是中国自主研发的新能源电动汽车首次打破500公里的续航纪录，标志着我国在电动汽车领域的研发与制造达到国际一流水平。在日常使用费用上，每公里仅需4到7分钱，无需专用充电桩。作为新能源汽车，还能享受免购置税、车船税的优惠政策。在此次峰会上，福人网络集团与中能东道签署了合作协议，决定共同打造新能源汽车的明天。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_94648.html